



网红打卡地长春动植物公园 做客动物家园 夜游更添奇妙

夜间花车巡游 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



露营休闲场地



晚上公园内流光溢彩

看老虎、狮子、熊等猛兽,看大象、犀牛、长颈鹿等大型食草动物,这里现有动物100余种,让大家来了就能领略到“做客动物家园”的体验。除了国内外野生动物,这里自然资源也十分丰富,漫步园中可以观赏到“春伴樱花舞”等多彩四季景观。如果白天游不够,晚上还可以继续,“梦幻奇妙夜夜游动物园”主题系列项目更添精彩、惊艳。如今的长春动植物公园处处皆景,活力四射,充分展示着这座城市的热情,吸引众多省内外游客纷纷前来打卡……

儿童动物园内 小朋友们笑声不断

长春动植物公园儿童动物园内小型动物比较多,是小朋友们游玩的一个好去处。羊驼、波尔山羊、小香猪、小浣熊等小动物都非常受欢迎,还有中国本土动物狗獾,胖乎乎圆滚滚,特别招人喜爱。

“你好啊,小羊,我们可以做朋友吗?”当日有小朋友在观赏同时,也亲切与小动物们互动,有的给波尔山羊喂吃的,有的和羊驼合影。感受到小朋友的热情,几只波尔山羊也凑了过来,不时摇晃着脑袋,现场的画面快乐又温馨。

“假期我特意带孩子过来玩,看到波尔山羊,孩子很开心,同时也学到了不少动物知识。”游客李先生说。

这边,儿童动物园中的松鼠猴、小爪水獭等也都很受小朋友们喜欢。尤

其小爪水獭呆萌可爱、互动性强,能听懂很多指令,喜欢与游客亲密互动。现场有小朋友们喂给它们小鱼的时候,还会发出“嘤嘤”的乞食声,吃完食物之后会伸出肉嘟嘟的小爪爪,跟小朋友们表示谢意。

猛兽谷领略“森林之王”威风

长春动植物公园猛兽谷,顾名思义,就是猛兽集中的地方,“百兽之王”老虎、“草原之王”狮子在这里都能看到。近日,一些东北虎已经被放到外放区,两只东北虎一前一后在散步,走一会儿两只东北虎可能感觉没啥意思,便相互打闹起来。有的东北虎一直懒洋洋地趴在地上,面对镜头它一直盯着,仿佛在说,“你瞅啥?”看了一会儿后,它又把头转了过去,仿佛又在说,“本王不和你一般见识!”

威武的老虎自然吸引众多游客。“我们一家是特意从磐石过来的,这次是看到真的老虎了,不但领略到‘百兽之王’的威风,也见到了它们活泼可爱的一面,我感觉真是不虚此行。”游客王洪波说。

这边一头雄性狮子也在吸引大家目光,只见它正在一处水池中低头饮水,饮水后它站在原地张开大嘴发出响亮的吼声,尽显它“草原之王”的风采。这响亮的吼声,更是吸引多名游客前来围观,纷纷拿出手机拍照。

除了各种猛兽,公园内的大象、犀牛、长颈鹿、斑马等食草动物也都非常受欢迎,还有黑猩猩活动区,都是游客必不可少的打卡地。近日,黑猩猩室外活动场地吸引了众多市民游客围观,一只黑猩猩悠闲地坐在地上,双手放在腿前,姿势端正,另一只黑猩猩则

坐在亭子顶上,享受着温暖的阳光。

夜游动物园 精彩不停歇

如果你白天逛得仍意犹未尽,那么晚上可以继续,因为晚上“梦幻奇妙夜夜游动物园”主题系列活动让精彩不停歇。5月3日晚,在公园东侧,只见密集的花灯组成了耀眼的灯廊,各式各样的造型彩灯光溢彩,亮丽夺目,各种造型彩灯又与动物风格、动物文化完美结合,营造出独特奇妙的氛围。

现场各活动也相继开展,“动物花车巡游”东北虎、火烈鸟、吉祥兔三大主题花车惊艳亮相,从正门向东开始巡游,充满动物卡通元素的主题花车上加上花车上孔雀等可爱的动物,增强了夜场游客的欢乐互动体验。“春江夜游”的水上演艺活动,微风徐徐,歌声阵阵,让市民游客尽情感受人文和自然的交替之美。“国风雅韵”主题活动,则以国风民乐的演绎为背景,塑造出一场流动的文化饕餮。

“真是灯火辉煌,流光溢彩,处处是景,我眼睛都快看不过来了。而且现场互动性比较强,我刚才跟着动物花车一路走了过来,并且和羊驼、驯鹿近距离拍了照。我今天都没玩儿够,下次有时间还要再来。”游客何女士笑着说。

据了解,长春动植物公园真正做到了用心打造新观赏体验、创新引领新文旅趋势的公园业态经营理念,塑造了长春市“新公园、新夜游、新场景、新娱乐”的新体验格局。“真心邀请越来越多的游客来到长春,来到动植物公园打卡,做客动物家园,沉浸在精彩的视觉盛会中!”长春动植物公园办公室副主任贾毅表示。

城市晚报全媒体记者 吕闯



猛兽谷内老虎懒洋洋趴在地上

长春交警开展交通护老 交通安全宣传活动

为进一步提升广大老年群体交通安全意识,有效预防和减少涉及老年人交通事故的发生,长春交警组织各大队积极深入辖区农村、街道、社区,重点向老年人开展交通安全宣传教育,全力保障老年人的出行安全。

净月交警大队充分发挥交安委办公室职能作用,深入辖区建国村、德正街道农场社区,开展“平安出行,交通护老”主题宣教活动。民警结合近期发生的交通事故的特点,用通俗易懂的方式向农民群众尤其是老年人,讲解如何

加强自我防护,安全文明出行。民警还就村民提出的货车通行问题逐一进行解答。

汽开交警大队联合公路大队富锋中队民警,一同来到泡子沿村,向村民发放交通安全宣传单,用通俗易懂的语言以案说法,为农村老年人讲述三轮车、拖拉机、农用货车违法载人;骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔;驾乘车辆不系安全带等交通违法行为的危害及后果,提醒他们要时刻牢记文明守法,平安出行。

城市晚报全媒体记者 王跃

“五一”返程时爆胎 民警暖心救援

5月3日上午,“五一”小长假返程高峰时,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡警大队民警巡至珲乌高速427公里长春方向时,发现一辆白色小型汽车停在路边,驾驶人在车前打着电话,看上去十分着急,民警立刻做好防护上前询问。

经过询问得知,驾驶人王某是二大的学生,和同学三人自驾从齐齐哈尔到延吉玩,返程途中车辆右侧轮胎发生爆胎,无法继续行驶,但之前没有过换胎经历,不知道如何拆卸备胎和安装,束手无策之际遇到了巡警至此的民警。

得知情况后民警立即上前对车辆进行检查,从警车内找出拆卸和安装备胎的工具,迅速帮助将破损轮胎进行更换,并对当事人进行安全指导:在保

证高速公路上最低时速的同时,不宜过快,一定注意安全,建议到就近站口驶离或者到就近服务区修配厂进行复检。更换好备胎之后驾驶人重新上路,驾驶人对民警的热心帮助再三表示感谢。民警驾驶警车在后方跟随一段确定其无状况后继续开展巡逻任务。

高速公安温馨提示:

出行前一定要对车辆进行安全检查,确保车况良好再出行。如果在高速公路遇有突发状况,应将车辆停靠在应急车道内,并先做好安全防护措施,打开双闪灯,在车辆后方来车方向150米外摆放好警示标志,司乘人员应站在安全防护栏外,立即拨打报警电话96122进行求助。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春警方连续抓获3名网逃人员

长春市公安交警分局世纪大街地铁治安派出所按照分局工作部署要求,进一步发挥职能作用,针对地铁治安派出所辖区特点,发挥区域优势,连续抓获3名网逃人员。

4月21日,民警马侨聪在工作时发现,被榆树市公安局列为网逃人员的王某某在辖区地铁2号线文化广场站有多次乘车轨迹。民警马侨聪、郝敬伟立即循线追踪,在分局情报信息小组的支撑下,教导员孙新航带领民警经过多日蹲守布控,于4月23日18时将正在文化广场站乘车的王某某成功抓获。

4月25日,民警马侨聪在工作中发现因涉嫌盗窃罪被长春市公安局宽城区分局兰家派出所列为在逃人员的杨某在地铁2号线南关站附近有活动轨迹。民警通过摸排走访,在分局情报信息小组的支撑下,确定该人员频繁活动地点,教导员孙新航立即带领民警马侨聪、任雪琛、郝敬伟

主动出击,于4月25日14时将杨某在南关区某舞厅门口成功抓获。

4月26日,民警马侨聪、郝敬伟在工作中发现,一名涉嫌电信诈骗罪被贵州省修文县公安局列为在逃人员的犯罪嫌疑人孙某某在长春出现活动轨迹,随即对其展开研判工作,并及时联系到了该犯罪嫌疑人家属,通过家属对其进行思想动员,规劝其积极配合公安机关投案自首。在民警的不懈努力下,犯罪嫌疑人孙某某主动来到公安分局世纪大街地铁治安派出所投案。

目前上述犯罪嫌疑人都已移交当地公安机关。下一步工作中,公安分局将持续扎实做好治安刑事警情研判、重点站区管控、追逃清查等重点,进一步夯实地铁治安环境,进一步提高人民群众对地铁公安满意度、进一步推升地铁公安工作效能。

城市晚报全媒体记者 吕闯